

CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA 6º REGIÃO - MINAS GERAIS COMISSÃO ELEITORAL - 2018

Ata da décima segunda reunião da Comissão Eleitoral Eleição 2018

Aos treze dias do mês de Julho de 2018, às 10:00 horas, na sala de Reuniões do Conselho Regional de Educação Física da Sexta Região – Minas Gerais – CREF6/MG, Belo Horizonte/MG, reuniu-se a Comissão Eleitoral com a presença dos seguintes Membros Wilian Peres Lemos, Presidente, Marcelino Soares de Barros e Walter Fortini, Membros Efetivos, sendo que, José Humberto Ferreira e Jaime Roberto Alves Macedo, Membros Suplentes, justificaram suas ausências. No inicio da Reunião a Comissão Eleitoral homologou a chapa denominada "Rumo Certo para avançar", recebendo o número 01/2018 (um), composta dos seguintes Membros: Fernando Antônio Sander, Registro nº 000009-G/MG, Heber Eustáquio de Paula, Registro nº 000985-G/MG, José Augusto Rodrigues Pereira, Registro nº 001100-G/MG, José Márcio Bastos dos Santos, Registro nº 005081-G/MG, Lácio César Gomes da Silva, Registro nº 000007-G/MG, Marco Túlio Maciel Pinheiro, Registro nº 000760-G/MG, Marley Pereira Barbosa Alvim, Registro nº 000263-G/MG, Ricardo Wagner de Mendonça Trigo, Registro nº 001285-G/MG, Rosely Conceição de Oliveira, Registro nº 000437-G/MG e Rui Martins Alves Pereira, Registro nº 000015-G/MG, como Efetivos e Felipe José Aidar Martins, Registro nº 001776-G/MG, Marcelo Campos Machado, Registro nº 000527-G/MG, Paulo Lanes Lobato, Registro nº 000044-G/MG e Kátia Euclydes de Lima e Borges, Registro nº 005873-G/MG, como Suplentes. A chapa denominada "Rumo Certo para avançar", é a única concorrente a participar da eleição de 03 de Setembro de 2018, sendo deferido o registro da Chapa diante do preenchimento dos requisitos previstos no Regimento Eleitoral. Na oportunidade, o Presidente da Comissão Eleitoral informou sobre a necessidade do CREF6/MG providenciar a publicação no Diário Oficial da nominata da Chapa homologada, bem como a veiculação na página do CREF6/MG, a fim de atender às disposições do Regimento Eleitoral. Deliberou-se, pela remessa aos Profissionais dos documentos necessários ao exercício de voto por carta, tendo o Presidente da Comissão informado que as urnas de votação já estavam liberadas Nada mais havendo a tratar o Presidente da Comissão Eleitoral deu por encerrado os trabalhos, Eu, Marcelino Soares de Barros, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada, foi assinada pelos demais Membros da Comissão Eleitoral. Belo Horizonte, 13 de Julho de 2018.

Wilian Peres Lemos
Presidente

Marcelino Soares de Barros Membro Efetivo Walter Fortini Membro Efetivo

Rua Bernardo Guimarães, nº 2766 Sto. Agostinho - Belo Horizonte - Minas Gerais CEP: 30140-085